

1996 CHANGES IN THE HARMONIZED SYSTEM

Submission of Documentation

Schedule XXI - Indonesia

Corrigendum

The following communication, dated 21 April 1998, has been received from the Permanent Mission of Indonesia.

This is to inform you that Indonesia would like to make some corrections to errors in Indonesia's introduction of HS96 changes into its WTO Schedule of tariff concessions, as follows:

1. Bound rate of 40 per cent should be added to tariff lines 0102.90.900 and 3301.29.990.
2. Bound rate for tariff line 4010.29.000 should be corrected. Instead of 40 per cent the bound rate should be 30 per cent.
3. Tariff line 8528.20.200 should be included into "Exclusion List".

I believe that these corrections could also answer the questions raised by the Philippines and United States on our schedule of tariff concessions in HS96.
